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VÝROČNÍ ZPRÁVA TJ SOKOL CHORNICE, Z.S. ZA ROK 2024 
 

V roce 2024 čítala TJ Sokol Chornice, z.s. k 31. 12. 2024 celkem 142 členů 

(102 dětí, 40 dospělých). Daří se nám spolupracovat s ostatními místními spolky, pro 

které připravujeme různé sportovní aktivity (SDH – Pálení čarodějnic, Rybáři – Letní 

večer).  

V roce 2024 byla dokončena stavba nového Multifunkčního sportovního hřiště 

v celkové hodnotě 6.255.807,01 Kč.  

Členy výboru byli:  

Předsedkyně: Mgr. Mauerová Blanka 

Jednatel: Slabý Jiří 

Hospodářka: Vykydalová Zdeňka 

Další členové: Fiebichová Alena, Klvačová Petra, Kraus Ondřej, Bc. Mauer Jaroslav,  

Mgr. Pilař Radek, Mgr. Bílková Ilona DiS. 

 

I. ZPRÁVA ZA ODDÍLY 
A. VŠEOBECNÉ CVIČENÍ 

Scházíme se pod vedením Aleny Fiebichové a Aleše Fiebicha  1x týdně, a to 

v pátek od 13:15 do 15:45 hodin. Chodíme do velké tělocvičny nebo na hřiště ZŠ 

Chornice. V roce 2024 bylo přihlášených  23 mladších  a  13 starších dětí, 7 

dorostenců  a   1 žena.  

Pro mladé „sokolíky‘‘ připravujeme oddílové překážkové, vytrvalostní, míčové 

a běžecké soutěže, kterými se připravujeme na sportovní závody. 

Pravidelně se účastníme v Pardubicích Krajského kola soutěže v zimním 

čtyřboji a atletickém víceboji, který loni skončil republikovým kláním také v 

Pardubicích. 

V sobotu 17. února 2024 v zimním čtyřboji bojovalo o medaile 12 našich dětí. 

Soutěžily v disciplínách: šplh na tyči, skok z místa, člunkový běh a hod na koš. 

Nejlépe se umístili ve svých kategoriích na 

1.místě  MICHAL KŘENEK 

2.místě  DAN SCHREIBEL 

3.místě  HANA KOPKOVÁ 

V doplňkové soutěži ve skoku přes švihadlo, kde musí sportovec provést, co 

nejvíce přeskoků po dobu 30 sekund si dobře vedli: 

 



na 1.místě  HANA KOPKOVÁ, MICHAL KŘENEK 

na 2.místě  JAN HOLAS                                             

na 3.místě  KAROLÍNA HOLASOVÁ 

V sobotu 18. května 2024 naši sokolíci vyjeli na atletický víceboj, který se 

skládá ze 4 disciplín: sprint, skok daleký, hod míčkem nebo granátem a vytrvalostní 

běh. V krajském kole závodilo 17 borců, kteří velmi dobře reprezentovali naši TJ, 

nejlepší byli: 

1.místo   HANA KOPKOVÁ, MICHAL KŘENEK   

2.místo   ADÉLA KŘENKOVÁ, TOMÁŠ TRÁVNÍČEK, JAN HOLAS,  

               JAN KEJLA 

3.místo   MATĚJ VAŠÍČEK, MATĚJ GETZL 

Do republikové soutěže v atletice, pod záštitou ČASPV (ČESKÉ ASOCIACE 

SPORTU PRO VŠECHNY), se nominovalo 12 sokolíků a statečně reprezentovali 

Pardubický kraj. V Pardubicích v sobotu 8.června 2024 soupeřilo celkem 198 

sportovců z osmi krajů. Závod jsme si všichni užili, nikdo se nezranil, „sokolíci‘‘ 

vybojovali 12 umístění do dvacátého místa. Domů jsme si odvezli dvě stříbrné 

medaile. 

2.místo HANA KOPKOVÁ , JAN KEJLA, 7.místo MATĚJ VAŠÍČEK, MICHAL 

KŘENEK, 9.místo JAN HOLAS, 14.místo TOMÁŠ TRÁVNÍČEK, 16.místo ANEŽKA 

MAUEROVÁ, 17.místo BERENIKA VACHUTKOVÁ, 18.místo KAROLÍNA 

HOLASOVÁ, TOMÁŠ VAŠÍČEK, 19.místo SYLVA SEKOTOVÁ, 20.místo ADÉLA 

KŘENKOVÁ. 

Dva dorostenci se také podíleli na organizaci soutěže. Buchar Matěj a Kopka 

Tomáš se stali spojkami rozhodčích a dodávali výsledky do technické sekce. Přišel i 

e-mail s poděkováním od ředitelky závodu Soni Procházkové: 

 Dobrý den paní Fiebichová. Děkuji za výpomoc při organizaci na RS v 

atletice v Pardubicích. Oba kluci Tomáš Kopka a Matěj Buchar byli moc fajn, budeme 

rádi, když nám i příště pomůžou. 

Soňa Procházková, ředitelka závodu: 

Dorostenka Komárková Helena pomáhala nejmladším sokolíkům a dodávala 

jim odvahu. 

TJ Sokol Chornice děkuje všem mladým sportovcům za jejich nadšení a zápal  

pro pohyb. 

      

 



  



B. KONDIČNÍ CVIČENÍ 
Na cvičení se nadále scházíme pod vedením Petry Klvačové několikrát týdně, 

dle času a počtu zúčastněných. Věnujeme se kruhovému tréninku, kdy posilujeme 

celou svalovou soustavu a zlepšujeme i tělesnou kondici hlavně formou skupinových 

her, které všechny moc baví.  

Na zimu jsme zkusili zase něco nového a to kruhový trénink v posilovně v 

Penzionu Rodina. Mezi cvičením na strojích zvládáme i kardio cvičení, takže se 

krásně zahřejeme. 

Začali jsme využívat nové multifunkční hřiště, kam chodíme hlavně posilovat. 

Také jsme si vyzkoušeli i tenis. Cvičení venku na dolním hřišti opět probíhalo hlavně 

v létě, a to kruhový trénink i s nářadím. Občas se k nám přidaly i děti.  

Nechyběl samozřejmě po celý rok ani běh směrem do kopců na Hušák, kde 

jsme si i zaposilovali s nařezanou kulatinou. 

V květnu jsme se také zúčastnili závodů Boskovické běhy. Nejdelší běžecká trasa 

byla 26 km směrem Vranová Lhota a zpět. 

Věkový průměr dospělých nyní máme mezi 30-40 lety. Každý cvičí dle svých 

možností a sil a kdo chce a má zájem, své silové hranice si posouvá k lepším 

výkonům. S nováčky vždy táhneme za jeden provaz, aby pro ně byly začátky 

zvládnutelné. Mám ze všech obrovskou radost a všechny moc chválím. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



C. CVIČENÍ PRO ŽENY 
Do našeho cvičení je přihlášeno 13 žen, průměrná docházka je 7.  Scházíme 

se každé úterý v 17.30 v Kulturním domě v Chornicích.  

Cvičení je zaměřeno na posilování a protahování celého těla, na udržení nebo 

i zlepšení kondice. Vedoucí našeho cvičení je Jana Lexmaulová. 

 

D. FLORBAL 
Na florbal se scházíme jednou týdně v kulturním domě, vždy v úterý od 17.00 

do 17.45 hod. Vedoucími jsou Radek Pilař, Jiří Slabý, asistentem je Aleš Fiebich.  

Kroužek je určen pro děti od 6 do 15 let. 

Účastní se jej průměrně 8 dětí. Většinou jsou to 

mladší žáci a žákyně  1. stupně. Jsme trošku jako 

přípravka pro kroužek florbalu při základní škole, 

který probíhá ve stejný den v tělocvičně školy.  

To ale vůbec nevadí! Nás florbal baví! 

Máme i několik mladých děvčat. Proto je 

nutné, aby byli hráči k sobě ohleduplní – k tomu je 

vedeme a celkem se to daří. I když někdy zaznamenáváme „bratrovražedné 

souboje! Samozřejmě v rámci pravidel. Florbal děti baví a stále se zlepšují. Snažíme 

se rozvíjet fyzickou kondici i techniku hry.  

 

 

 

 



E. SPORTOVNĚ POHYBOVÝ KROUŽEK 
Sportovně pohybový kroužek je určený pro děti od 3 do 7 let. Cvičení vede 

Blanka Mauerová s pomocí Aleny Fiebichové a Zdeňky Vykydalové, je zaměřené  

na všestranný rozvoj dítěte.  

Připravujeme různé překážkové dráhy, věnujeme se míčovým a pohybovým 

hrám, gymnastice i atletice, procvičujeme prostorovou a pravolevou orientaci, učíme 

se pohybové básničky, poznáváme obrázky, barvy,…  

Scházíme se jednou týdně v úterý od 15.15 do 16.00 v Kulturním domě  

v Chornicích, pokud počasí dovolí, cvičíme i venku. Do kroužku chodilo 16 dětí. 

 

F. CVIČENÍ PRO MAMINKY S DĚTMI 

S maminkami a jejich dětmi se scházíme pod vedením Ilony Bílkové každé 

úterý od 9.30 na 60 minut. Do kroužku je přihlášeno 23 maminek se svými dětmi, 

avšak reálně se scházíme v počtu cca dvanácti maminek. Jsem ráda, že je zájem o 

kroužek nejen z řad místních maminek, ale navštěvují jej i maminky z blízkého okolí 

jako Jevíčka, Vísky u Jevíčka, Jaroměřic, Vrážného, Pěčíkova, Městečka Trnávky a 

Kladek. 

 



         Po počátečním přivítání s básničkami rozhýbeme celé tělo. Po té následuje 

hra na kouzelníky, kdy vyčarujeme nějaké zvíře či věc, které si básničkou 

představíme. Pak postavíme pro děti opičí dráhu, kde si procvičí lezení, přelézání, 

skákání, válení sudů popřípadě kotoulu vpřed a  rovnováhu. Tato dráha je 

zakončena skluzavkou.  

Po této části pak pomocí nejrůznějších pomůcek a náčiní hrajeme různé hry 

zaměřené na všeobecný rozvoj dítěte rozvíjející jejich základní motorické dovednosti 

jako obratnost, prostorovou orientaci, smyslové vnímání a rytmické cítění.  

Na závěr praskneme pomyslnou bublinu, která se rozpadne na spousty 

bublinek z bublifuku, které se děti snaží pochytat. Pak už následuje jen společné 

rozloučení. 

 

G. GYMNASTICKÁ PRŮPRAVA 
S dětmi se scházíme pod vedením Ilony Bílkové každý čtvrtek od 16.00 do 

17.30. Do kroužku dochází 20 dětí ve věkovém rozmezí 6 –10 let. Při tak velkém 

počtu dětí mi na kroužcích vypomáhají i dvě maminky, za což jim patří velký dík.   

V kroužku pracujeme hlavně na zvýšení zdatnosti a obratnosti dětí.  

Po řádném zahřátí a protažení celého těla následují různá zpevňovací a podpůrná 

cvičení, kterými tělo připravujeme na akrobatické prvky. V našem případě jde zatím  

o kotoul vpřed a vzad, stoj na rukách a přemet stranou. 

         Díky gymnastickému táboru v létě jsme vybavili kulturní dům nářadím jako 

přenosnou hrazdou, švédskou bednou, molitanovou kladinou, nafukovacími 

žíněnkami a válcem. Všechna nářadí hojně využíváme a jsou velkým oživením pro 

tréninky. 

 
 
 
 

 



 
H. TANEČKY ANEB HRÁTKY S TANCEM 

S dětmi se scházíme pod vedením Ilony Bílkové každé úterý od 16.00 na 60 

min. V letošním školním roce k původním dětem přibyly nové děti a kroužek 

navštěvuje už 18 dětí ve věkovém rozmezí 6 – 11 let. 

Po počátečním rozběhání a zahřátí formou honičky se s dětmi protáhneme, 

přičemž dbáme na správné postavení těla v základních polohách a děti se zároveň 

učí i taneční názvosloví určitých prvků. Po rozcvičení se věnujeme rozvoji základních 

tanečních dovedností jako chůzi, běhu, skokům, tanečním krokům či piruetám.  Na 

to následují taneční hry, ve kterých děti procvičují výše zmíněné taneční prvky, rozvíjí 

rytmiku, prostorovou orientaci a sociální vztahy, jelikož tančí v různě početných 

skupinách.  

Na závěr probíhá taneční improvizace na dané téma, kde děti rozvíjí 

především svoji představivost a mohou v ní využít vše, co se naučily. 

         Za uplynulý rok děti vystupovaly v rámci kulturních akcí obce jako Pálení 

čarodějnic, Letní den,  Pomáháme pohybem a Mikulášská nadílka, kde děti opět 

tvořily andělský průvod s následným rozsvícením stromečku a vlastním andělským 

vystoupení. 

 



I. MALÝ FOTBAL 
Ročník 2024 jsme odehráli na krásném novém hřišti s umělým povrchem.  

Za toto hřiště děkujeme vedení sokolu, obzvlášť paní Mauerové. 

       Jako každou sezónu i tuto jsme se na začátku potýkali s odlivem hráčů  

do velkého fotbalu. Někteří se snažili pomáhat i přes zapojení v jiných klubech,  

ale této pomoci bylo žalostně málo, a tak jsme  převážnou část zápasu odehráli 

maximálně v osmi lidech. Pokud  z této základní sestavy vinou zranění či jiných 

důvodů někdo vypadl, bylo ho velmi těžké nahradit. 

       I přes tyto komplikace se nám po celou sezónu dařilo být více než 

rovnocenným soupeřem pro většinu týmu. Sezonu jsme odehráli ve 4. lize  

a zakončili jí na krásném 5. místě z deseti týmu. Toto umístění nám zaručuje  

i pro nadcházející ročník start ve 4. lize malého fotbalu.  

Doufejme, že nadcházející sezóna bude alespoň tak vydařená jako tato.  

V zimní pauze se vybraní členové našeho týmu zúčastnili turnaje ve futsale  

v Jaroměřicích kde získali úctyhodné 1. místo. 

       Všem členům týmu a pánům rozhodčích bych chtěl tímto poděkovat, a zvláště 

Ondřeji Krausovi, bez jehož pomoci bych se neobešel. 
  
 

 
 

 



II. AKCE PRO VEŘEJNOST 
 

A. CHORNICKÝ VANDR 
Jubilejní desátý ročník Chornického vandru proběhl ve středu 8. května 2024, 

Počasí nám i letos vyšlo pěkné, nepršelo a zpočatku chladnější počasí postupem 

času vystřídalo sluníčko. I letos jsme měli zahraniční účast, i když ne z takové dálky 

jako loni. Jeden slovenský účastník si našel cestu k nám do Chornic. 

Letošní ročník nabídl výběr z pěti tras: 7 km, 11 km, 18 km, 25 km a 46 km. 
Sedmikilometrová trasa byla zpestřena luštěním křížovky.   

Chornický vandr 2024 v číslech: 

celkem účastníků: 181 (88 žen, 46 mužů, 47 dětí) 

nejstarší účastnice: 78 let nejstarší účastník: 83 let  

nejmladší účastník: 8 měsíce        
počet psů: 8    počet kočárků: 4   

výběr tras: 

Trasa Mrně 7 km - 77 účastníků  Dětská trasa 11 km - 54 účastníků 
Střední trasa 18 km - 31 účastníků   

Pěší a cyklo trasa 25 km - 11 účastníků – 5 pěších a 6 cyklistů 

Cyklotrasa silniční 46 km – 8 účastníků - 7 cyklistů a 1 pěší 

účastníci z Chornic: 78                      účastníci přespolní: 103  
(Jevíčko 19, Městečko Trnávka 15, Konice 14, Biskupice 7, Velké Opatovice 7, 

Prostějov 7, Moravská Třebová 4, Vranová Lhota 4, Pavlov 3, Klužínek 2,  

Olomouc 2, Unerázka 2, Jaroměřice 1, Nedvědice 1, Nový Dvůr 1, Svitavy 1,  

Bělá u Jevíčka 1, Milov 1, Ptení 1, Šubířov 1, Bzenec 1. Letovice 1, Mezihoří 1, 

Mohelnice 1, Šternberk 1,  Seloutky 1, Čenovice 1, Úsobrno 1, Slovensko 1) 

 



B. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
O letošních prázdninách se konaly pod hlavičkou TJ Sokol Chornice, z.s.  

ve spolupráci s MAS MTJ dva příměstské tábory. Oba se nesly ve sportovním 

duchu. 

První z nich „Chornický sporťák“ byl protkán tématem živlů, které se promítlo 

do pohybových her, skupinových aktivit, tvoření, stopovačky a celodenního výletu,  

při kterém děti musely plnit úkoly a výzvy, které pro ně byly připravené. 

Druhý „Gymnasticko-pohybový“ se orientoval na gymnastickou průpravu, 

cvičení na nářadí (hrazda, přeskok přes bednu a kladina) a základní akrobacii.  

S dětmi jsme navštívili i tělocvičnu II. stupně ZŠ, kde si mohly vyzkoušet i šplch  

na laně a na tyči, cvičení na kruzích, skoky z malé trampolíny a přeskok přes kozu. 

Zakončením tohoto tábora byla ukázka pro rodiče v podobě rytmického 

vytleskávání doprovodu populární písně We will rock you a pohybové skladby  

na známou píseň Když nemůžeš, přidej víc. 

Věříme, že se oba tábory dětem líbily a odnesly si z nich spoustu zážitků. 

Tímto také děkujeme obci Chornice za poskytnutí zázemí v kulturním domě. 

 
C. POMÁHÁME POHYBEM 

            21. září 2024 se již pošesté v Chornicích uskutečnila charitativní akce 

POMÁHÁME POHYBEM.  Od sponzorů, dárců i návštěvníků se nám podařilo vybrat 

celkem 45 000,-, které letos darujeme Jitušce Hovorkové, která po předčasném 

porodu s nízkou porodní váhou a velkých poporodních komplikacích potřebuje péči 

odborných lékařů a léky, které pojišťovna bohužel nehradí. 

Věříme, že vybraná částka alespoň částečně pomůže zmírnit velkou finanční 

zátěž, která zatěžuje rodiny s dětmi se zdravotním postižením. 

V průběhu odpoledne také bylo slavnostně otevřeno nové multifunkční hřiště, 

které v určitých hodinách může využívat i veřejnost. 

 



 

     
 

D. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
V Chornicích nám letos advent odstartovala 30. listopadu 2024 Mikulášská 

nadílka. Mikuláš přišel v doprovodu andělů, kteří rozsvítili stromeček a zatancovali 

andělský tanec. Čertíci trochu postrašili děti a možná i dospěláky. Po společném 

pění koled Mikuláš a andílci rozdali dětem balíčky. U rozsvíceného stromečku si se 

sešlo mnoho lidí, kteří si společně popovídali a popřáli si krásný a klidný advent. 

 

 



III. ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2024 
 

A. ZPRÁVA O FINANČNÍM HOSPODAŘENÍ 
 
Zpráva o finančním hospodaření TJ Sokol Chornice, z.s. za rok 2024 

Stav pokladny k 1. 1. 2024      23 026,-         k 31. 12. 2024              18 608,- 

Stav účtu k 1. 1. 202           4 684 129,93        k 31. 12. 2024              25 266,72 

Což je pokles finančních prostředků o 4 663 281,21.  

 

Celkové příjmy:             841 645,-          Celkové výdaje:               5 504 926, 21 

Dotace obec                    30 000,-           Elektřina                                  8 056,83    

Dotace obec (hřiště)      575 928,-           Poplatek obci pronájem          4 449,- 

Dotace NSA chod TJ       57 960,-           Pojištění                                11 999,- 

Členské příspěvky           25 650,-           Zapl. příspěvky ČASPV           8 100,-  

Startovné Den pohybu      1 150,-  ČUS                                            720,-  

Den pohybu tržba          1 031,-  Svaz malé kopané                 10 000,- 

Den pohybu tombola      43 850,-            Cestovné                                  4 872 ,- 

Vandr                                8 261,-          Praní dresů                       2 700,- 

Mikuláš           6 215,-  Autobus závody                      20 030,79 

Tržby                               20 000,-  Startovné                                  2 260 ,-                    

Příspěvek na bus Osík      9 000,-  Investice hřiště               5 254 136,79              

Letní tábor rodiče            56 000,-          Doména, internet     6 522,81 

Letní tábor MAS                6 000,-          DPP                                     49 266,- 

      Srážková daň                         8 694 ,- 

        Sponzorský dar Jitušce        45 000,-  

      Mikulášské balíčky                 1 264,-   

        Občerstvení na spol. a.          2 819,- 

      Tábor sportovní potřeby       33 531,99 

      Tábor provozní potřeby        25 370,-  

      Vrácený poplatek tábor          1 600,- 

      Popl. BÚ                                 1 005,- 

      Spotřební materiál      1 228,- 

      Kancelářské potřeby               1 224,- 

      Pošta              27,-              

                                 

 



B. REVIZNÍ ZPRÁVA 
Revize pokladny o finančním hospodaření TJ Sokol Chornice, z.s. za rok 2024, byla 

provedena dne 17. února 2025. . Při kontrole nebyly shledány žádné nesrovnalosti a 

doklady byly řádně doloženy. 

 

Zpráva o finančním hospodaření TJ Sokol Chornice, z.s. za rok 2024 

Stav pokladny k 1. 1. 2024       23 026,-          k 31. 12. 2024              18 608,- 

Stav účtu k 1. 1. 2024          4 684 129,93        k 31. 12. 2024              25 266,72 

Což je pokles finančních prostředků o 4 663 281,21.  

 

 

Stav pokladny k 1. 1. 2024                             23 026,- 

Stav účtu k 1. 1. 2024                                     4 684 129,93  

Celkem:                                          4 707 155,93 

 

Celkové příjmy za rok 2024                                   841 645- 

Celkové výdaje za rok 2024                                 5 504 926, 21 

 

 

Což je pokles finančních prostředků o 4 663 281,21.  

 

Stav pokladny k 31. 12. 2024                         18 608,- 

Stav účtu k 31. 12. 2024                                   25 266,72 

Celkem:                                              43 874,72              

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



IV. NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2025 
Předpokládané výdaje na rok 2025: 

1. Náklady na údržbu ……....................................................................... 8 000,-  

2. Členské příspěvky ČUS …………………………………….……………. 1 000,- 

3. Členské příspěvky ČASPV ……………………………………….……… 9 000,- 

4. Cestovné - závody ............................................................................. 20 000,-  

5. Sportovní potřeby …………….............................................................. 5 000,-  

6. Malá kopaná……………………………..……………………………….  10 000,- 

7. Akce pro veřejnost – Pouťová zábava, Mikuláš, Vandr, Den pohybu .. 40 000,- 

8. Pojištění majetku a odpovědnosti ………………………………………. 12 000,- 

Celkem předpokládané výdaje na rok 2025 ........................................ 105 000,- 

  

 

Předpokládané příjmy na rok 2025: 

1. Výdělky na akcích .............................................................................  30 000,- 

2. Členské příspěvky ……………………………………………,,,,……….  25 000,- 

3. Příspěvek od OÚ Chornice ...............................................................  50 000,-  

Celkem předpokládané příjmy na rok 2025.......................................... 105 000,-  
 
 
 

 


